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DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 

N. 70 DEL 23/09/2025 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO PER L'UTILIZZO E LA 
GESTIONE DEGLI IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI. RINVIO. 
 
L'anno DUEMILAVENTICINQUE il giorno VENTITRE del mese di SETTEMBRE alle ore 20:00 e ss., nella 
sala delle adunanze consiliari di questo Comune, previa osservanza delle formalità di legge e dello Statuto, si 
è riunito il Consiglio Comunale, in sessione ordinaria, alla seduta pubblica di inizio, sotto la presidenza del 
Presidente del Consiglio Comunale Lorenzo Ceglie. 
 
Eseguito l’appello risultano presenti i sotto elencati Consiglieri. 
  Presente Assente Note 
CALOGERO ERNESTO MARIA Consigliere Comunale X   
PERCIPALLE GIUSI LETIZIA Consigliere Comunale  X  
SOFIA MANUEL ALFIO Consigliere Comunale X   
CEGLIE LORENZO Consigliere Comunale X   
ARENA FABIO Consigliere Comunale X   
ZUCCARELLO MICHELANGELO Consigliere Comunale X   
VINCIGUERRA ANNALISA Consigliere Comunale X   
SANTANGELO CLARISSA Consigliere Comunale X   
NICOTRA ROSSELLA Consigliere Comunale  X  
BONACCORSO VALENTINA E. Consigliere Comunale X   
CARUSO CATERINA MARTA Consigliere Comunale X   
ANZALONE ANTONINO Consigliere Comunale X   
MASCALI DAVIDE Consigliere Comunale  X  
STRANO ALESSIO Consigliere Comunale X   
NASTASI IGOR Consigliere Comunale  X  
GUARNACCIA EDUARDO CARLO Consigliere Comunale X   
RAPISARDA ANTONELLA Consigliere Comunale X   
STRANO FRANCESCO Consigliere Comunale X   
CARUSO PIERA Consigliere Comunale X   
NICOTRA FRANCESCO GIOVANNI Consigliere Comunale X   
PRIVITERA MARIO Consigliere Comunale X   
DI MAURO MARIO Consigliere Comunale X   
PATTI LUCREZIA Consigliere Comunale X   
LOMBARDO FILIPPO Consigliere Comunale X   

 TOTALE 20 4     
 
Il Presidente del Consiglio Comunale, Ceglie Lorenzo, riconosciuta legale l'adunanza per il numero dei 
presenti, dichiara aperta la seduta ed invita alla trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno. 
 
Risulta consigliere anziano il Sig. Sofia M.A. 
 
Partecipa alla seduta con funzioni consultive, referenti e di assistenza e ne cura la verbalizzazione il Segretario 
Generale, dott. Antonino Bartolotta. 
 
Ai sensi dell'art. 184, comma 4, dell'O.R.EE.LL. vengono scelti tre scrutatori nelle persone dei consiglieri: 



Il presidente del Consiglio comunale, Lorenzo Ceglie passa alla trattazione ne del 2° punto all'O.d.G. 
riguardante la proposta consiliare n. 99 del 28/11/2024: “Approvazione del Regolamento per l'utilizzo e la 
gestione degli impianti sportivi comunali”. 

 
Alle ore 20:55 entra il consigliere Nastasi I., per cui i consiglieri in aula presenti sono n. 21 
 
La Consigliera Bonaccorso: “grazie signor Presidente, io, signor Presidente, chiederei lo stralcio del 

punto, visto l’assenza già comunicato sia dell’Assessore Drago che del funzionario grazie". 
 
Il Consigliere Nastasi: “grazie Presidente, solamente per intervenire in merito alla richiesta della 

consigliera Bonaccorso. Io sono d’accordo allo stralcio, perché il principio, è sempre quello e noi lo ribadiamo 
ogni volta che è opportuno non trattare gli argomenti in mancanza sia dei funzionari e anche dei Presidenti di 
Commissione, però voglio ricordare a questa maggioranza che tante volte, questo principio l’ha messo nel 
cestino e quindi a me fa piacere che questa sera venga ribadito e a me farebbe tanto piacere consigliere 
Anzalone, che venisse ricordato anche nelle volte successive e non venga interpretato da parte della 
maggioranza quando lo chiede l’opposizione che siano delle richieste strumentali. Presidente, la ringrazio e 
sono d’accordo per lo stralcio". 

 
Alle ore 20:57 escono i consiglieri Sofia M.A., Arena F., Zuccarello M., Caruso C.M., Nastasi I., 

Strano F. e Lombardo F.,  per cui i consiglieri in aula presenti sono n. 14 
 
Il Presidente, non essendoci ulteriori interventi, sottopone a votazione, in modalità telematica, la 

proposta di stralcio, la quale ottiene n° 14 voti favorevoli (Calogero E.M., Ceglie L., Vinciguerra A., 
Santangelo C., Bonaccorso V.E., Anzalone A., Strano A., Guarnaccia E.C., Rapisarda A, Caruso P., Nicotra 
F.G., Privitera M., Di Mauro M. e Patti L.). A chiusura della votazione, dichiara approvata la proposta di 
stralcio del 2° punto all'O.d.G. 
 
La presente deliberazione diventa esecutiva ai sensi dell'art. 12, comma 1, della L.R. n 44/91,decorsi 10 giorni 
dalla pubblicazione. 
 

 SEGRETARIO GENERALE 
dott. Antonino Bartolotta 

Il Consigliere Anziano 
Vinciguerra Annalisa 

 PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
Ceglie Lorenzo 

 


